

PROJEKTNI KONCEPT ZA PROJEKTE LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE

<p>Strateški cilj: Razvijen privredni sektor općine xxxx</p>	<p>Sektorski cilj: Uspješnije poslovanje fizičkih i pravnih lica na području općine xxxx</p> <p>Sektorski ishodi ciljani projektom: Broj preduzeća/1000 stanovnika povećan za xxx% do 2023 godine</p>
<p>Naziv projekta: Izgradnja multi-servisa za poduzetnike i investitore</p>	<p>Uticaj projekta (nivo impact-a): Povećanje broja preduzeća za xx% do 2023 godine u odnosu na 2017 godinu</p>
<p>Efekti projekta (nivo outcome-a)</p>	
<p>Opravdanost postavljenih ishoda i očekivanih efekata intervencije, opis problema i ulazni podaci: Općina XXXXX je svjesna značaja razvoja malog i srednjeg poduzetništva (MSP) kao glavnog pokretača gospodarskog razvitka i generatora novih radnih mjesta. Općina trenutno nema servis koji je usmjeren isključivo na privrednike i rješavanje njihovih zahtjeva te pružanje savjeta prilikom uspostave biznisa. Do sada je općina usluge privrednicima pružala putem Službe/Odjela xxxxx pri čemu obim i brzinu obrade zahtjeva privrednika treba značajano unaprijediti. Ispitivanjem potreba privrednika putem ankete, koju je općina uradila u xxx godini, privrednici su izrazili potrebu za uspostavom multiservisa koji je kao takav prepoznat i u Akcionom planu za uklanjanje barijera između općine i privrednika.</p> <p>Očekivani rezultati/ishodi uspostave multiservisa su povećan broj obrađenih zahtjeva za xxx u odnosu na 2017 godinu te povećana brzina obrade zahtjeva privrednika za xxx. Očekuje se da će se planirani ishodi postići do 2023 godine. Također, očekivani uticaj projekta je da će dovesti do povećanja broja preduzeća na teritoriji općine za xx% do 2023 godine.</p>	
<p>Očekivani rezultati/ishodi (nivo outcome-a):</p> <ul style="list-style-type: none"> - R1. povećan broj obrađenih zahtjeva za podršku privrednicima od strane gradske administracije za xx% do 2023 godine - R2. Povećana brzina obrade zahtjeva za xx% do 2023 godine (u odnosu na 2017) 	<p>Indikatori:</p> <ul style="list-style-type: none"> - R1.1 Br. obrađenih zahtjeva privrednika (uključuje zahtjeve za informaciju i zahtjeve za podršku) - R2.1 Brzina obrade zahtjeva (uključuje zahtjeve za informaciju i zahtjeve za podršku, bazna godina je 2017)
<p>Realizacija projekta (nivo output-a)</p>	
<p>Kratki opis projekta na nivou realizacije intevencije: Na nivou realizacije projektnih aktivnosti, intervencija podrazumijeva rekonstrukciju prostora u kojem će multi-servis biti smješten. Za ovu namjenu, Općina je dodjelila prostor u xxxx. Pored toga, projekat podrazumijeva i nabavku IT i kancelarijske opreme te zapošljavanje 2 osobe koje će biti na svakodnevnoj usluzi privrednicima. Rad multiservisa će se finansirati na način da će xxxx. Također, kroz projekat će se definisati i regulatorni okvir, kao i operativne procedure multi-servisa. Kao jedan od važnih segmenata multiservisa bit će uspostavljen poslovni inkubator koji će xxxx. Ostale usluge koje će multiservis nuditi su: xxxxx. Dugoročni plan je da multiservis postane održiv i da se finansira iz sopstvenih izvora na način xxxx.</p>	
<p>Očekivani projektni izlazi (nivo output-a):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Stvoreni tehnički uslovi (prostor, oprema, ljudski resursi, sredstva promocije) za rad servisa 2. Stvoreni uslovi za rad poslovnog inkubatora 3. Uspostavljen sveobuhvatan i funkcionalan multi-servis 	

Comment [ILD1]: Uticaj projekta mora imati direktnu vezu sa sektorskim ishodom, kao što je to slučaj u ovom primjeru.

Comment [ILD2]: Očekivani rezultati i indikatori trebaju biti označeni brojevima koji pokazuju koji indikator pripada kojem rezultatu.

PROJEKTNI KONCEPT ZA PROJEKTE LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE

<p>Glavne aktivnosti: A1. Rekonstrukcija prostora multi-servisa A2. Nabavka opreme A3. Upošljavanje osoblja A4. Obuka osoblja A5. Definisanje regulatornog i operativnog okvira multi-servisa</p>	<p>Period implementacije: 2017-2023</p>
<p>Glavni rizici:</p> <p>Rizici po implementaciju projektnih aktivnosti: -K andidati koji su se prijavili na oglas za posao u multi-servisu nemaju osnovne kvalifikacije</p> <p>Rizici po postizanje rezultata-ishoda i uticaja projekta: -Globalna ekonomska kriza koja se reflektuje kroz nedostatak „svježeg kapitala“</p>	<p>Budžet projekta:</p>
<p>Status spremnosti projekta:</p> <p>a) Spreman za implementaciju</p> <p>b) Pozitivna studija predizvodljivosti</p> <p>c) Tehnička dokumentacija i analiza izdataka</p> <p>d) Projektni prijedlog</p> <p>e) Projektni koncept</p>	<p>Izvori financiranja/sufinanciranja:</p> <p>Općina XXXXX 40 % Donator 60%</p>
<p>Partner/i: Udruženje poduzetnika</p>	<p>Nositelj projekta/implementacija/monitoring i evaluacija: Općina XXXXXX</p>

Comment [ILD3]: Podrazumijeva potpuno spreman i razrađen projektni prijedlog te ishodovane sve potrebne dozvole i dokumentaciju.

Važno: Ovo je grubi primjer projektnog koncepta koji služi da uputi učesnike o očekivanom nivou detalja. Koncept se razvija na idejnom nivou a detaljno se razrađuje u projektni prijedlog, u skladu sa metodologijom PCM-a (Project Cycle Managment), u trenutku potrebe ili u trenutku njegovog uvođenja u Plan implementacije 1+2.